
Right hand bracket installation 
(from inside): Cut notch and 
fold along dotted lines.

#6 Pan head screw

#6 Pan head screw

T-6881-68-1019

Pl
ac

e 
te

m
pl

at
e 

in
si

de
 c

ab
in

et

Fo
r l

ef
t a

nd
 ri

gh
t h

an
d

0” 10”Reference Scale

Base of cabinet

Note 1: For #8 screws, use 1/16 diameter 
drill bit for maple and 3/32 diameter drill 
bit for oak & particle board

Note 2: For #6 screw, use a #55 drill bit 
for maple and 5/64 diameter drill bit for 
oak & particle board

1”

2-5/8”

Left hand bracket installation 
(from inside): Cut notch and 
fold along dotted lines.

4-7/8”

5-1/8”

4-5/8”

#8 Truss head screws

Fold on dotted line

Fold on dotted line

Drill (4) holes at 
least 3/4” deep for 
#8 wood screwsFo

ld



Haga (4) perforaciones 
de al menos 3/4" de 
diámetro para los 
tornillos de madera # 8.

Instalación de soporte de mano derecha (desde adentro): 
Cortar la muesca y plegar  a lo largo de líneas de puntos.

Montage du support droit (de l'intérieur) : Couper l'encoche et 
plier le long des lignes pointillées.

Tornillo de cabeza plana #6 
Vis à tête cylindrique #6

Tornillo de cabeza plana #6 
Vis à tête cylindrique #6

T-6881-68-1019

Nota 1: Para los tornillos #8, use la broca de diámetro 1/16 
para arce y la broca de diámetro 3/32 diameter para roble y 
compensado.

Remarque 1 : Pour les vis #8, utiliser une mèche de 1/16 de 
diamètre pour l'érable et de 3/32 de diamètre pour le chêne et 
les panneaux de particules.

Nota 2: Para los tornillos #6, use una broca #55 para arce y 
una broca de diámetro 5/64 para roble y compensado

Note 2 : Pour la vis #6, utiliser une mèche #55 pour l'érable et 
une mèche de diamètre 5/64 pour le chêne et les panneaux 
de particules.

1”

2-5/8”

Instalación de soporte de mano izquierda (desde adentro): 
Cortar la muesca y plegar  a lo largo de líneas de puntos.

Montage du support gauche (de l'intérieur) : Couper 
l'encoche et plier le long des lignes pointillées.

4-7/8”

5-1/8”

4-5/8”

Tornillos de cabeza reforzada #8 
Tornillos de cabeza reforzada #8 

Co
lo

ca
r l

a 
pl

an
til

la
 d

en
tr

o 
de

l g
ab

in
et

e
Pl

ac
ez

 le
 m

od
èl

e 
da

ns
 le

 c
ab

in
et

Pa
ra

 e
l l

ad
o 

iz
qu

ie
rd

o 
y 

de
re

ch
o

Po
ur

 la
 d

ro
ite

 e
t l

a 
ga

uc
he

Base du cabinetBase del gabinete

Percez (4) trous 
d’au moins 3/4” 
de profondeur 
pour les vis à 
bois #8

D
ob

la
r

Pl
ie

z

Escala de referencia / Échelle de référence 0” 10”

Doble en la línea punteada Pliez sur la ligne pointillée

Doble en la línea punteada Pliez sur la ligne pointillée


